



Catoosa County School district Title I family and parent engagement policy

307 Cleveland Street
Ringgold Ga,30736

કોટુંબિક સગાઈ શું છે?

Catoosa County Title I ની શાળાઓમાં ભણતા વિદ્યાર્થીઓના માતા-પિતા અને પરિવારો ઘણા પાસાઓ પર પ્રભાવ ધરાવે છે તેમના વિદ્યાર્થીઓનું શિક્ષણ અને માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ કેવી અને કેવી દેખાય છે. બિન-શીર્ષક I શાળામાં, નીચેની બાબતો થશે તેની કોઈ નિશ્ચિતતા નથી. આ નીતિ માતાપિતા અને પરિવારોને ખાતરી આપે છે કે તેઓ તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં Catoosa કાઉન્ટી શાળાઓ સાથે મહત્વપૂર્ણ ભાગીદાર છે. કોટુંબિક જોડાણ એટલે વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ અને શાળાની અન્ય પ્રવૃત્તિઓ વિશે નિયમિત, ટ્રિ-માર્ગી અને અર્થપૂર્ણ સંચારમાં માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યોની સહભાગિતા. આ ખાતરી કરે છે: (A) માતા-પિતા અને પરિવારો તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં મદદ કરવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવે છે. (બી) કે માતાપિતા અને પરિવારોને તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં સક્રિયપણે સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. (C) કે માતાપિતા અને પરિવારો તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં સંપૂર્ણ ભાગીદાર છે. તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં મદદ કરવા માટે નિર્ણય લેવામાં અને સલાહકાર સમિતિઓમાં યોગ્ય તરીકે તેઓનો સમાવેશ કરવામાં આવે છે. (ડી) માતાપિતા અને પરિવારો નિયમિત મીટિંગની વિનંતી કરી શકે છે. (E) અન્ય પ્રવૃત્તિઓ, જેમ કે દરેક વિદ્યાર્થી સક્સેસ એક્ટ (ESSA) માં વર્ણવેલ, કરવામાં આવે છે.

સંયુક્ત રીતે વિકસિત તમામ વાલીઓને ભાગ લેવા અને 2022-23 શાળા વર્ષ માટે આ જિલ્લા માતાપિતા અને કોટુંબિક જોડાણ નીતિને સુધારવા માટે સૂચનો અને વિચારો પ્રદાન કરવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લાએ માતાપિતા અને પરિવારોને આ મીટિંગ વિશે જાણ કરી અને જિલ્લા અને શાળાની વેબસાઇટ્સ તેમજ શાળાના ન્યૂઝલેટર્સ પર ઇનપુટ જાહેરાત પોસ્ટ કરી. દરેક શીર્ષક I શાળાએ તેની પેરેન્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલ (PAC) નો ઉપયોગ શાળા વર્ષના અંત પહેલા જિલ્લા માતાપિતા અને કુટુંબ જોડાણ નીતિની સમીક્ષા કરવા માટે કર્યો હતો અને ઇનપુટ માટે પૂછતી વર્તમાન જિલ્લા નીતિની નકલોનું વિતરણ કર્યું હતું. Catoosa કાઉન્ટી ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલ (DAC) નું સંચાલન કરે છે જેમાં દરેક શીર્ષક I શાળાની પેરેન્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલ, હાજરી આપવા ઇચ્છતા કોઈપણ માતા-પિતા અને મોટાભાગે સમુદાયના વાલી પ્રતિનિધિઓનો સમાવેશ થાય છે. આ કાઉન્સિલનો હેતુ શીર્ષક I, ભાગ A કાર્યક્રમોમાં કોટુંબિક જોડાણ સંબંધિત તમામ બાબતો પર સલાહ આપવા અને યોજનાને મંજૂરી આપવાનો છે. DAC હંમેશા ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટ અને ફેમિલી એંગેજમેન્ટ પોલિસી પર ઇનપુટ માંગે છે અને માતાપિતા દ્વારા વિનંતી કરાયેલા મુખ્ય વિષયો અથવા જરૂરિયાતના વિષયો પર માહિતી પ્રદાન કરે છે. સામુદાયિક આગેવાનો અને અંતિમ સુધારણા પર, જિલ્લાની માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિને CLIPમાં સામેલ કરવામાં આવી હતી જે રાજ્યને સંબંધિત કરવામાં આવી હતી. શાળા જિલ્લાની વેબસાઇટ પર અથવા સ્થાનિક શાળાઓને લેખિત ટિપ્પણીઓ સંબંધિત કરીને કોઈપણ સમયે નીતિ સંબંધિત ટિપ્પણીઓ અને પ્રતિસાદ સંબંધિત કરવા માટે માતાપિતાનું સ્વાગત છે. 17 એપ્રિલ,

2023 સુધીમાં પ્રાપ્ત થયેલ તમામ પ્રતિસાદ આ શાળા વર્ષ માટેની નીતિમાં સામેલ હતા. ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટ અને કોટુંબિક જોડાણ નીતિ જિલ્લા અને શાળાની વેબસાઇટ્સ પર પોસ્ટ કરવામાં આવી હતી, જે આ શાળા વર્ષમાં વાર્ષિક શીર્ષક I શાળા મીટિંગ્સ અને અન્ય માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ પ્રવૃત્તિઓ દરમિયાન વિતરિત કરવામાં આવી હતી અને શાળાઓના કુટુંબ સંસાધન કેન્દ્રોમાં અને અમારા જિલ્લા નોંધણી કેન્દ્રમાં ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી હતી. પ્રિન્સિપાલ અને પેરેન્ટ ઇન્વોલ્વમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર્સ (PICs) એક કાર્ય યોજના પૂર્ણ કરવા માટે મળે છે જેમાં તેઓ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની આવશ્યકતાઓની સમીક્ષા કરે છે અને જિલ્લા અને શાળાની નીતિઓને પ્રતિબિંબિત કરતી કોટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓ માટેની તકોની યોજના બનાવે છે. આ કાઉન્સિલમાં સેવા આપવા માટે વ્યવસાયિક ભાગીદારોને આમંત્રિત કરવામાં આવશે. જિલ્લા વેબસાઇટ પર માહિતી પોસ્ટ કરીને, Catoosa કાઉન્ટી કોલાબોરેટિવ સહિતની જાહેર સંસ્થાઓમાં માહિતીનું વિતરણ કરીને સમુદાય ભાગીદારો સાથે સહયોગ અને સહભાગિતાને પણ પ્રોત્સાહિત કરશે. DAC દરમિયાન, વાલીઓએ કોન્સોલિડેટેડ LEA ઇમ્પ્રુવમેન્ટ પ્લાન (CLIP) અને કોમ્પ્રિહેન્સિવ સર્પોટેડ એન્ડ ઇમ્પ્રુવમેન્ટ સ્કૂલ પ્લાનની પણ સમીક્ષા કરી અને ચર્ચા કરી.

કોટુંબિક સગાઈ નીતિ વિશે વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓને મજબૂત કરવાના સમર્થનમાં, કેટોસા કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ: આ માતાપિતા અને કોટુંબિક જોડાણ નીતિ વિકસાવી છે જે વાસ્તવિક કુટુંબની સગાઈ માટે અપેક્ષાઓ અને ઉદ્દેશોનું વર્ણન કરે છે અને જિલ્લાની શીર્ષક I શાળાઓમાં શાળા, માતાપિતા અને સમુદાયની ભાગીદારીને મજબૂત કરતી પ્રવૃત્તિઓ અને સંસાધનોનું માર્ગદર્શન આપે છે. આ યોજના કેટોસા કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટની પ્રતિબદ્ધતાનું વર્ણન કરશે: માતાપિતા અને પરિવારોને તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં સામેલ કરો અને #1 બનવા માટે તેની શીર્ષક I શાળાઓમાં ક્ષમતા* બનાવો. *ક્ષમતા નિર્માણ એ સંસાધનો, તાલીમ અને શીખવાની અને વાસ્તવિક ભાગીદારીની તકો પૂરી પાડીને વૃદ્ધિનો સંદર્ભ આપે છે. જ્યારે શાળાઓ, માતા-પિતા, પરિવારો અને સમુદાયો શિક્ષણને ટેકો આપવા માટે સાથે મળીને કામ કરે છે, ત્યારે બાળકો વલણ ધરાવે છે શાળામાં વધુ સારું કરો અને લાંબા સમય સુધી શાળામાં રહો અને શાળાનો વધુ આનંદ માણો. શીર્ષક I, ભાગ A કાર્યક્રમના દરેક સ્તરે અર્થપૂર્ણ માતાપિતા અને કોટુંબિક જોડાણ માટે પ્રદાન કરે છે, જેમ કે: જિલ્લા અને શાળા યોજનાઓના વિકાસ અને અમલીકરણમાં અને જિલ્લા અને શાળા સુધારણા હાથ ધરવા. દરેક વિદ્યાર્થી સક્સેસ એક્ટ (ESSA) ની કલમ 1116 માં શીર્ષક I, શાળાઓ અને શાળા પ્રણાલીઓ માટે તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યોને સામેલ કરવા માટે ભાગ A-ની આવશ્યકતાઓ છે. કેટોસા કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ: તેની શીર્ષક I શાળાઓ સાથે કામ કરશે તે સુનિશ્ચિત કરવા માટે કે જરૂરી શાળા-સ્તરની માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિઓ તે વિભાગની જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરે છે અને તે જોશે કે દરેક શાળા માતાપિતા/શાળાના કોમ્પેક્ટ વિશેના નિયમોનું પાલન કરશે. જો ESSA હેઠળ વિકસિત શીર્ષક I, ભાગ A માટેની સિસ્ટમ યોજના, ભાગ લેનાર બાળકોના માતાપિતા અને પરિવારો માટે સંતોષકારક ન હોય, તો શાળા જિલ્લો રાજ્યને યોજના સંબંધિત કરશે ત્યારે શાળા જિલ્લો આ યોજના સાથે માતાપિતા અને કુટુંબની કોઈપણ ટિપ્પણી સંબંધિત કરશે. શિક્ષણ વિભાગ. દરેક નીતિ આવા ઇનપુટની વિનંતી કરે છે. સિસ્ટમ પોલિસીમાં ઇનપુટની વિનંતી કરતી એક જોડાયેલ કવર શીટ છે.

અમારી શાળાઓને મજબૂત બનાવવી જિલ્લા માતા-પિતા અને કોટુંબિક જોડાણ સંયોજકો તેની ખાતરી કરવા માટે તમામ શીર્ષક I શાળાઓને સહાય અને સમર્થન પ્રદાન કરશે: માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની જરૂરિયાતો સંતોષવામાં આવી રહી છે અને કે માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની વ્યૂહરચના અને પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં આવી રહી છે. શીર્ષક I શાળાઓને કોટુંબિક જોડાણ સુધારવા અને મજબૂત કરવામાં મદદ કરવા માટે જિલ્લા માતાપિતા અને કુટુંબ જોડાણ સંયોજક તરફથી સૂચનાઓ અને સંસાધનો પ્રાપ્ત થશે. અવારનવાર સંચાર અને શાળાની મુલાકાતો ઉપરાંત, કોટુંબિક જોડાણ યોજનાઓ અને પ્રવૃત્તિઓની સમીક્ષા કરવા માટે જિલ્લા માતાપિતા અને કુટુંબ જોડાણ સંયોજકો તેના શીર્ષક I શાળાના આચાર્યો અને શાળાના માતાપિતા અને કુટુંબની સંડોવણી સંયોજકો સાથે નિયમિતપણે સુનિશ્ચિત બેઠકો અને તાલીમો યોજશે. Catoosa કાઉન્ટી શીર્ષક I, શીર્ષક 1 કેટનો ઉપયોગ કરે છે, જે માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈના દસ્તાવેજીકરણ અને અમલીકરણને એકત્રિત કરવા, ગોઠવવા અને માન્ય કરવા માટે એક ઓનલાઇન પ્રોગ્રામ છે. જિલ્લા સંયોજક તમામ શીર્ષક I ઇવેન્ટ્સમાં હાજરી આપે છે. શાળાઓ Title I ના નાણાંનો ખર્ચ કેવી રીતે થાય છે તે સહિત વિવિધ વિષયો પર ઇનપુટ એકત્રિત કરવાની દરેક તક પર ઇનપુટ કાર્ડનું વિતરણ કરે છે.

ભંડોળનું આરક્ષણ Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ આ નીતિમાં અને ESSA ની કલમ 1116 માં સૂચિબદ્ધ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરવા માટે FY23 માં પ્રાપ્ત થયેલ શીર્ષક । ભંડોળની કુલ રકમમાંથી ઓછામાં ઓછા 1 ટકા અનામત રાખશે. Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ તે 1% માંથી ઓછામાં ઓછા 90 ટકા શીર્ષક । શાળાઓમાં વિતરિત કરશે જેથી સ્થાનિક-સ્તરના માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓને સમર્થન મળે. ડિસ્ટ્રિક્ટ દરેક શીર્ષક । શાળાને પર્યાપ્ત માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ બજેટ વિકસાવવામાં મદદ કરવા માટે સ્પષ્ટ માર્ગદર્શન અને સંદેશાવ્યવહાર પ્રદાન કરશે જે મૂલ્યાંકિત જરૂરિયાતો અને માતાપિતાની ભલામણોને સંબોધિત કરે છે. શીર્ષક । સંયોજક શીર્ષક । વિશિષ્ટ સમર્થન માટે વર્ષમાં બે વાર મળે છે અને ચોક્કસ સૂચનાઓ માટે ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ મેન્યુઅલ પ્રદાન કરે છે. સંયોજક માસિક વહીવટી બેઠકોમાં આચાર્યો સાથે વાત કરે છે. સમગ્ર શાળા વર્ષ દરમિયાન દરેક શીર્ષક । શાળા જિલ્લા અને શાળા સ્તરે આગામી વર્ષમાં કુટુંબ જોડાણ ભંડોળનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવામાં આવશે તે અંગે માતાપિતા અને પરિવારો પાસેથી સૂચનો એકત્રિત કરશે. આગામી શાળા વર્ષ માટે જરૂરિયાતના ક્ષેત્રો નક્કી કરવા અને કૌટુંબિક જોડાણના બજેટમાં ફેરફારોને ધ્યાનમાં લેવા માટે આ બેઠકોના ટિપ્પણી કાર્ડ્સ અને મિનિટોની સમીક્ષા જિલ્લા દ્વારા કરવામાં આવશે. શીર્ષક । ના મોટા ભાગના નાણાં કર્મચારીઓ પર વર્ગખંડમાં વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ઘટાડવા અથવા વિશિષ્ટ જરૂરિયાતો પર ધ્યાન આપવાની જરૂર હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓ માટે વધારાની મદદ આપવા માટે ખર્ચવામાં આવે છે.

અર્થપૂર્ણ માતાપિતા પરામર્શ માટેની તકોમાતાપિતા અને પરિવારના સભ્યોના ઇનપુટ અને સૂચનો જિલ્લા અને શાળાના આવશ્યક ઘટકો છે સુધારણા યોજનાઓ કે જે દર વર્ષે વિકસાવવામાં આવે છે. આ વિભાગમાં વર્ણવેલ તમામ શીર્ષક । શાળાના કાર્યક્રમોમાં શાળાની PAC બેઠકો, જિલ્લા સલાહકાર પરિષદ, CLIP ઇનપુટ બેઠકમાં હાજરી આપવા માટે તમામ વાલીઓ અને પરિવારોને આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. વાલીઓ, સમુદાય અને પરિવારોને જિલ્લા, શાળાઓ અને વિદ્યાર્થીઓને અમારા વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓના લક્ષ્યો સુધી પહોંચવામાં મદદ કરવા માટે તેમના વિચારો અને સૂચનો શેર કરવા કહેવામાં આવે છે. વસંત શાળા સુધારણા બેઠકોવસંતઋતુ દરમિયાન, દરેક શીર્ષક । શાળા માતા-પિતા, પરિવારના સભ્યો માટે એક મીટિંગ (પેરેન્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલ)નું આયોજન કરશે. અને સમુદાયના સભ્યો શાળાવ્યાપી સુધારણા યોજનાની સમીક્ષા કરવા માટે રાઉન્ડ ટેબલ ચર્ચાઓમાં ભાગ લેશે, શાળા પરીક્ષણ અને બેન્ચમાર્ક ડેટા, માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિઓ, તેમજ કુટુંબ પર ઇનપુટ પ્રદાન કરે છે સગાઈ બજેટ અને કાર્યક્રમો. માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યોને વિવિધ રીતે આમંત્રણો મોકલવામાં આવશે. દરેક શાળા પત્રો, ઈમેઇલ, શાળાની વેબસાઇટ, સોશિયલ મીડિયા અને લખાણ દ્વારા સૂચનાઓ દ્વારા ઘરે ઘરે સૂચના મોકલશે. મીટિંગની તારીખ અને સમય વિશે.

નિર્માણ ક્ષમતા અગાઉના ફરકમાંથી ટાંકીને, ક્ષમતા નિર્માણ એ સંસાધનો, તાલીમ અને પુરવઠા દ્વારા વૃદ્ધિનો સંદર્ભ આપે છે શીખવાની તકો. Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ શાળા, માતાપિતા અને કુટુંબની ક્ષમતા મજબૂત બનાવવા માંગે છે કૌટુંબિક સગાઈ: ● માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યોની અસરકારક સંડોવણી સુનિશ્ચિત કરવા અને ● વિદ્યાર્થીની શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓને સુધારવા માટે શીર્ષક । શાળાઓ, માતા-પિતા અને સમુદાય વચ્ચે ભાગીદારીને સમર્થન આપવું. આ જિલ્લાવ્યાપી અને શાળા-આધારિત પ્રવૃત્તિઓ અને કાર્યક્રમો દ્વારા પૂર્ણ કરવામાં આવશે. ક્ષમતા વિકસાવવાની સમર્થન માટે, Catoosa કાઉન્ટી પબ્લિક સ્કૂલ વિવિધ પ્રકારના કુટુંબ અને સમુદાયને અમલમાં મૂકશે અને સમર્થન આપશે જોડાણ પહેલ. કૌટુંબિક જોડાણનું Catoosa ફેમિલી એકેડેમિક સપોર્ટ ટીમ (FAST) મોડલ એક છે આવી પહેલ. FAST એ Catoosa કાઉન્ટી પ્રોગ્રામ છે જેમાં શિક્ષકો અને પરિવારો શૈક્ષણિક સંબોધન માટે ભાગીદાર બને છે ઘરે-ઘરે શિક્ષણ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા લક્ષ્યો. નિર્ણયો ડેટા આધારિત હોય છે. માતા-પિતાની ક્ષમતાનું નિર્માણ - કાટુસા કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ ડિસ્ટ્રિક્ટ તરીકે અને તેના શીર્ષક । દ્વારા કાર્ય કરશે. વાલીઓને સહાય પૂરી પાડવા માટે શાળાઓ: ● તેમના વિદ્યાર્થીના શિક્ષણ સાથે જોડાયેલ રાજ્ય અને જિલ્લાની શૈક્ષણિક માહિતીને સમજવામાં અને પ્રગટિત, ● શીર્ષક । પ્રોગ્રામ સંબંધિત માહિતીને સમજવામાં, ● પડકારરૂપ રાજ્ય શૈક્ષણિક ધોરણો અને સ્થાનિક શૈક્ષણિક મૂલ્યાંકનો પ્રદાન કરીને, ● જ્યોર્જિયાના વિદ્યાર્થીઓ માટે મૂલ્યાંકનના વૈકલ્પિક સ્વરૂપો સહિત આવશ્યક મૂલ્યાંકન પ્રદાન કરીને, અને ● વિદ્યાર્થી બેન્ચમાર્ક પરીક્ષણ (FAST) સંબંધિત ડેટાનો ઉપયોગ કરીને માતાપિતા સાથે કોન્ફરન્સમાં. મીટિંગ માટેની તારીખો અને સ્થાનો શાળાની વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવશે અને દરેક શીર્ષક । શાળા દ્વારા શેર કરવામાં આવશે ન્યૂઝલેટર, માર્કી, ટેક્સ્ટ, સોશિયલ મીડિયા, વગેરે. Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ ડિસ્ટ્રિક્ટ અને સ્કૂલની વેબસાઇટ પરના પેજનું સંકલન કરશે જેમાં સમાવિષ્ટ હશે સંસાધનો અને સામગ્રી, જેમાં માતા-પિતા માર્ગદર્શિકાઓ, અભ્યાસ માર્ગદર્શિકાઓ અને માતાપિતાને મદદ કરવા માટે પ્રેક્ટિસ મૂલ્યાંકનોનો સમાવેશ થાય છે અને પરિવારો તેમના બાળકો સાથે અને પરિવારો તેમના બાળકો સાથે ઘરે કામ કરે છે. આ સામગ્રીની નકલો માટે તમામ શીર્ષક । શાળાઓમાં ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે માતા-પિતા અને પરિવારો કે જેમની પાસે સ્પેનિશ અને અન્ય ભાષાઓમાં નકલો સહિત મર્યાદિત ઇન્ટરનેટ એક્સેસ હોઈ શકે છે જે જરૂર મુજબ. સામગ્રીઓ વાંચી શકાય તેવા ફોર્મટમાં રજૂ કરવામાં આવે છે જેમાં કેટલીક ઇલેક્ટ્રોનિક અને ઓનલાઇન રજૂ કરવામાં આવે છે. ઓનલાઇન વિદ્યાર્થી માહિતી પ્રણાલી અને અન્ય સમજવામાં માતાપિતા અને પરિવારોને મદદ કરવા માટેની તાલીમ ડિજિટલ શૈક્ષણિક સંસાધનો (કોપીરાઇટ ચાંચિયાગીરીના નુકસાન વિશેના શિક્ષણ સહિત સ્વયંસેવક તાલીમ બેઠકો) ઓફર કરવામાં આવશે. આ વર્કશોપ માટેની તારીખો અને સમય નક્કી કરવામાં આવશે અને દરેક વ્યક્તિગત શાળા દ્વારા જાહેર કરવામાં આવે છે. તેમના બાળકોને મદદ કરવા ઇચ્છતા માતા-પિતાની તકનીકી જરૂરિયાતો પૂરી થાય છે ઓનલાઇન સૂચના અને પેરેન્ટ પોર્ટલ તાલીમ (ઓનલાઇન), વ્યક્તિગત વર્કશોપ અને હાર્ડકોપી માહિતી) દ્વારા. માતા-પિતા અને બાળકોની સાક્ષરતાની જરૂરિયાતોને સંબોધવા માટે, વિવિધ સંસાધન સામગ્રી ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવે છે, તેમજ પ્રવૃત્તિઓ Catoosa FAST ઇવેન્ટ દ્વારા ઘરે મોકલવામાં આવ્યો. આ વર્ગખંડની સૂચના અને મૂલ્યાંકિત વિદ્યાર્થીની જરૂરિયાતો સાથે સંરેખિત છે. બેન્ચમાર્ક હાર્ડકોપી અને ઇલેક્ટ્રોનિક વાંચન પુસ્તિકાઓ પુષ્કળ છે. ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટ્સ અને ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર કેટોસા કાઉન્ટી લર્નિંગ સેન્ટર સાથે ભાગીદાર છે અને માસિક સાક્ષરતા સલાહકાર બેઠકોમાં હાજરી આપો. માતા-પિતાને Catoosa કાઉન્ટી લર્નિંગ સેન્ટર જે જાગૃત કરવામાં આવે છે તેમની વ્યક્તિગત સાક્ષરતા જરૂરિયાતોને સંબોધવા માટે GED અને મૂળભૂત પુખ્ત શિક્ષણ જેવી ઓફર. પરિવહન અને બાળ સંભાળ મફત આપવામાં આવે છે. Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ દ્વારા દર્શાવવામાં આવી છે તેમના બાળકોની સાક્ષરતા સાથે સંબંધ ધરાવે છે. જિલ્લા માતાપિતા અને કુટુંબ સગાઈ સંયોજક એકેડેમિક સ્થાપના કાઉન્ટી લાઇબ્રેરી સાથે ભાગીદારી ટીમ— ઘઠ્ઠ અર્વા બિટરરી ટાસ્ક ફોર્સ— જે બાળક અને કૌટુંબિક સાક્ષરતા Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટે ઘણા વર્ષો પહેલાં ડિસ્ટ્રિક્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલની સ્થાપના કરી હતી. તે બધા માટે ખુલ્લું છે માતાપિતા, પરિવારો અને સમુદાય. તેનો હેતુ માતાપિતા અને પરિવાર સાથે સંબંધિત તમામ બાબતો પર સલાહ આપવાનો છે શીર્ષક । ભાગ A કાર્યક્રમોમાં જોડાણ અને માતાપિતા, પરિવારો અને સમુદાયને યથા અને ઇનપુટ માટે પ્લેટફોર્મ આપવા.

અન્ય કાર્યક્રમો સાથે એકીકરણ પૂર્વશાળાના કાર્યક્રમો સાથે એકીકરણ Catoosa કાઉન્ટી પબ્લિક સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ જિલ્લાના ફેકલ્ટી, સ્ટાફ અને પરિવારોને આમંત્રિત કરીને સ્થાનિક પૂર્વશાળાના કાર્યક્રમો અને અન્ય ફેડરલ અને રાજ્ય દ્વારા ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવતા પૂર્વશાળાના કાર્યક્રમો સાથે જિલ્લાના કૌટુંબિક જોડાણ કાર્યક્રમનું સંકલન અને સંકલન કરશે. વસંતઋતુમાં, મોટાભાગની પ્રાથમિક શાળાઓ સંક્રમણ સમયગાળાનું આયોજન કરશે જેથી માતાપિતા શાળાઓની મુલાકાત લઈ શકે અને તેમને અને તેમના બાળકોને ડિ-સ્ટ્રગાઉન માટે તૈયાર કરવામાં મદદ કરવા માટે માહિતી મેળવી શકે. મધ્ય શાળા સંક્રમણ બેઠકો દરેક વસંત અને ઉનાળામાં યોજવામાં આવે છે, તેમજ માતા-પિતાને ઉપલબ્ધ સંસાધનો વિશે માહિતગાર કરવામાં આવે તેની ખાતરી કરવા માટે CCPs આ કાર્યક્રમો સાથે સંકલન પણ કરશે. શીર્ષક III પ્રોગ્રામ સાથે એકીકરણ Catoosa કાઉન્ટી પબ્લિક સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ શીર્ષક III કોઓર્ડિનેટર, શીર્ષક । સંયોજક, કુટુંબ અને માતાપિતા સગાઈ સંયોજક અને Catoosa કાઉન્ટી ESOL શિક્ષકની સહાયથી જિલ્લાના શીર્ષક III અને શીર્ષક । માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ કાર્યક્રમનું સંકલન અને સંકલન કરશે. CCPs તે કાર્યક્રમોમાંથી ફેકલ્ટી અને સ્ટાફને આખા વર્ષ દરમિયાન કૌટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓ પર કેન્દ્રિત આયોજન બેઠકોમાં હાજરી આપવા માટે આમંત્રિત કરશે. શીર્ષક III શિક્ષકો વિવિધ કૌટુંબિક અને માતાપિતા પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લેશે. એકસાથે, અમારો ધ્યેય માતાપિતાને ઘરમાં બોલાતી ભાષામાં સંસ્કાર પ્રદાન કરવાનો છે. માતા-પિતાને ઉપલબ્ધ સંસાધનો વિશે માહિતગાર કરવામાં આવે તેની ખાતરી કરવા માટે CCPs આ કાર્યક્રમો સાથે સંકલન પણ કરશે. અનુબાદ અને અર્થઘટન સેવાઓ જરૂરિયાત મુજબ પૂરી પાડવામાં આવે છે.

શાળા સ્ટાફની ક્ષમતાનું નિર્માણ Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ શાળા વર્ષ દરમિયાન આચાર્યો માટે ત્રણ તાલીમ અને શાળા PICs માટે માસિક બેઠકો આયોજિત કરશે: કૌટુંબિક જોડાણ વધારવા માટેની વ્યૂહરચનાઓ શીખો અને યથા ક્રમે કૌટુંબિક જોડાણના ફેમિલી એકેડેમિક સપોર્ટ ટીમ (ફાસ્ટ) મોડેલ સહિત શાળા-પારિવારિક સંચારમાં સુધારો, માતાપિતા અને સમુદાય સાથે સંબંધો બાંધો, અસરકારક માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓ ઓફર કરે છે. કાફ્ટ સ્કૂલ પેરન્ટ્સ અને ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ પોલીસી/યોજના, અને શાળા-માતા-પિતા કોમ્પેક્ટ વિકસાવો. જ્યારે યોગ્ય હોય ત્યારે આ તાલીમો શીર્ષક । શાળાઓના શિક્ષકો અને સ્ટાફને ફરીથી વિતરિત કરવામાં આવશે. Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ યોગ્ય શાળા સ્ટાફ અને શિક્ષકો માટે એક તાલીમનું આયોજન કરશે જે સ્વાગત વાતાવરણ બનાવવા અને પરિવારો સાથે ટ્રિ-માર્ગી સંચાર સુધારવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે. મદદરૂપ સંકેતો અને પરિવારોને કેવી રીતે જોડવા તે અંગેના નવીનતમ સંશોધન અંગે શિક્ષકો અને કર્મચારીઓને ટીપ શીટ્સ મોકલવામાં આવશે. કૌટુંબિક જોડાણના ફેમિલી એકેડેમિક સપોર્ટ ટીમ (FAST) મોડલ વિશેની માહિતી પણ શેર કરવામાં આવશે. PIC શાળાના સ્ટાફને બતાવશે કે દસ્તાવેજોનું ભાષાંતર કરવા માટે Google ડ્રાઇવનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો. વાલીઓને દૈનિક ધોરણે માહિતી ઉપલબ્ધ થાય તેની ખાતરી કરવા માટે શિક્ષકોને સંદેશાવ્યવહાર માધ્યમો જેમ કે કલાસડોજો, રીમાઇન્ડર વગેરે પર તાલીમ આપવામાં આવી છે.

માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈનું મૂલ્યાંકન દર વર્ષે, Catoosa કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ વાર્ષિક પિતૃ સર્વેક્ષણ દ્વારા શીર્ષક I શાળાઓની શૈક્ષણિક ગુણવત્તા સુધારવા માટે આ માતાપિતા અને કુટુંબની જોડાણ નીતિની સામગ્રી અને અસરકારકતા અને કુટુંબની જોડાણ પ્રવૃત્તિઓનું વાર્ષિક મૂલ્યાંકન કરશે. ફેબ્રુઆરીના અંતમાં/માર્ચની શરૂઆતમાં, દરેક શીર્ષક I શાળા માતાપિતા અને કૌટુંબિક પ્રવૃત્તિઓ અને કાર્યક્રમો સંબંધિત મૂલ્યવાન પ્રતિસાદ આપવા માટે માતાપિતા માટે એક સર્વેક્ષણ મોકલશે/પોસ્ટ કરશે. માતાપિતાની સુવિધા માટે આ સર્વેક્ષણો શાળાની વેબસાઇટ્સ અને સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરવામાં આવશે. જિલ્લો આ પિતૃ અને કુટુંબ નીતિની સામગ્રી અને અસરકારકતાનું મૂલ્યાંકન કરશે. તારણો વ્યૂહરચના ડિઝાઇન કરવા માટે ઉપયોગમાં લેવાશે: અસરકારક કૌટુંબિક જોડાણ સુધારવા માટે, માતાપિતાની સહભાગિતા માટેના સંભવિત અવરોધોને દૂર કરવા અને તેની માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ નીતિઓમાં સુધારો કરવા માટે. તમારા કેલેન્ડરને ચિહ્નિત કરો: વાર્ષિક પિતૃ સર્વે-માર્ચમાસિક પીઆઈસી બેઠકો પીએસીની બેઠકો સપ્ટેમ્બર અને એપ્રિલ DAC મીટિંગ એપ્રિલ

ઉપલબ્ધતા ESSA ની કલમ 1116 દ્વારા સ્થાપિત માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણની આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરવામાં, જિલ્લા કુટુંબ જોડાણ સંયોજક મર્યાદિત અંગ્રેજી પ્રાવીણ્ય ધરાવતા વાલીઓ, વિકલાંગતા ધરાવતાં માતા-પિતાની ભાગીદારી માટેની સંપૂર્ણ તકો સુનિશ્ચિત કરવા માટે ઓફિસ ફોર સ્ટુડન્ટ સપોર્ટ સર્વિસિસ સાથે વાતચીત કરશે અને સહયોગ કરશે. અને સ્થળાંતર કરનારા બાળકોના માતા-પિતા સમજી શકે તેવી ભાષામાં માહિતી અને શાળા અહેવાલો આપવા સહિત. વર્ષની શરૂઆતમાં, શાળાના સ્ટાફને માતાપિતાની માતૃભાષામાં ઘરે મોકલવા માટે માતાપિતાની સૂચનાઓ અને સંસાધનો પર તાલીમ આપવામાં આવશે. જિલ્લો વાલીઓ માટે માહિતી પોસ્ટ કરવા માટે જિલ્લા અને શાળાની વેબસાઇટ્સ, સ્થાનિક સમાચાર માધ્યમો અને અન્ય શાળા સંદેશ પ્રણાલીઓનો ઉપયોગ કરશે. જિલ્લાની વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવેલી માહિતીનો વાલીઓ સમજી શકે તેટલી ભાષામાં વ્યવહારુ રીતે અનુવાદ કરવામાં આવશે.

દત્તક આ જિલ્લા વ્યાપી પિતૃ અને કૌટુંબિક જોડાણ નીતિ શીર્ષક I, ભાગ A કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેતા બાળકોના માતાપિતા અને પરિવારના સભ્યો સાથે સંયુક્ત રીતે વિકસાવવામાં આવી છે અને તેના પર માતાપિતા, શાળા અને જિલ્લાના કર્મચારીઓના સહયોગથી પુરાવા મળ્યા છે. આ નીતિ 17 એપ્રિલ, 2023માં સુધારવામાં આવી હતી અને 2023-2024 શૈક્ષણિક શાળા વર્ષ માટે અમલમાં રહેશે. શાળા ડિસ્ટ્રિક્ટ 1 સપ્ટેમ્બર, 2023 ના રોજ અથવા તે પહેલાં ભાગ લેનારા શીર્ષક I, ભાગ Aના બાળકોના તમામ માતાપિતાને આ નીતિનું બહુવિધ રીતે વિતરણ કરશે.

અમે તમારા ઇનપુટની કદર કરીએ છીએ! અમે Catoosa કાઉન્ટી શીર્ષક I શાળાઓમાં માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણને સુધારવા માંગીએ છીએ. અમને જણાવો કે ટાઇટલ હું કેવી રીતે વધુ સારું કામ કરી શકું. સંપર્ક કરો Kristy Jablonski સંપર્ક કરો kjablonski@catoosa.k12.ga.us અથવા Gina Haynes ખાતે ghaynes@catoosa.k12.ga.us કોઈપણ ટિપ્પણીઓ અથવા ચિંતાઓ સાથે. તમે અમારી વેબસાઇટ પર માહિતી મેળવી શકો છો https://www.catoosa.k12.ga.us/departments/school_improvement_and_professional_learning/federal_programs/parent_engagement અમારી શાળાની વેબસાઇટમાં મીટિંગના દસ્તાવેજો અને મિનિટો સંબંધિત જિલ્લા અને શાળાની માહિતી પણ છે.